



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту гибели восьми человек при пожаре в городе Лабытнанги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели восьми жителей города Лабытнанги при пожаре по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием установлено, что 16 июля 2016 года в городе Лабытнанги загорелся многоквартирный деревянный дом. При тушении пожара были обнаружены тела шести взрослых и двух несовершеннолетних.

В настоящее время на месте происшествия продолжает работать следственно-оперативная группа регионального СК России. Проводится осмотр места происшествия. Следствие склоняется к версии возникновения пожара от неисправной электропроводки. Назначаются необходимые судебные экспертизы. Опрашиваются очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054260>